

## Анотація до дисципліни ВК10 «Правознавство»

Найменування показників	Галузь знань, спеціальність, освітній ступінь	Характеристика навчальної дисципліни	
		денна форма навчання	заочна форма навчання
Кількість кредитів: 3	Галузь знань: 01 Освіта / Педагогіка	Вибіркова	
Модулів: 2 Змістових модулів: 4 Індивідуальне науково-дослідне завдання: реферат/презентація Загальна кількість годин: 90	Напрямок підготовки 016 Спеціальна освіта. Логопедія	Рік підготовки:	
		4-й	3-й
		Семестр	
		8-й	6-й
		Лекції:	
		20 год.	6 год
		Практичні:	
		10 год.	2 год
		Самостійна робота:	
		60 год.	82
Індивідуальні завдання: -			
Тижневих годин для денної форми навчання: аудиторних – 4 год. самостійної роботи студента – 5,6 год.	Освітній ступінь: бакалавр	Вид контролю: залік	
Передумови для вивчення дисципліни (філософія, історія України)			

### Мета та завдання навчальної дисципліни

**Метою** вивчення навчальної дисципліни «Правознавство» є формування у здобувачів освіти належного рівня правових знань, що дозволить орієнтуватися в суспільних відносинах, які регулюються та охороняються правом, поводитися відповідно до закону в процесі їхнього життя, професійно застосовувати набуті знання і навички в практичній діяльності фахівця.

#### **Завдання:**

- формування комунікативної компетентності здобувачів вищої освіти;
- оволодіння теоретичними положеннями галузевого законодавства;
- ознайомлення з сутністю понять «право», «закон», «Конституція», «правопорушення», «юридична відповідальність»;
- розвинути вміння практичного застосування студентами знань та навичок на практиці;

- навчити займати активну громадську позицію в суспільстві;
- сприяти підвищенню рівня правової культури серед населення.

**У процесі навчальної діяльності здобувачі вищої освіти мають сформувати наступні загальні та спеціальні (фахові) компетентності:**

ЗК01 здатність реалізувати свої права і обов'язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні;

ЗК02 здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і технологій; використовувати різні види та форми рухової активності для активного відпочинку та ведення здорового способу життя;

ЗК03 здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.

#### **Очікуванні результати вивчення курсу**

Здобувач вищої освіти після завершення вивчення курсу повинен **знати і вміти:**

ПРН16 приймати обґрунтовані рішення з урахуванням цілей, ресурсних і законодавчих обмежень, ціннісних орієнтирів;

ПРН17 мати навички самостійного навчання та пошуку необхідної інформації.